

ОТЧЕТ

Об итогах организации подготовки и проведения всероссийского учения по теме: «Действия работников образовательного учреждения и сотрудников охраны при захвате заложников и получении сигнала гражданской обороны «Внимание всем!» с информационным сообщением о воздушной тревоге в МБОУ «Беллыкская СОШ»

В соответствии с письмом министерства Просвещения Российской Федерации от № 75-9375 от 22.08.2024, проведена учебная тренировка.

Дата проведения тренировки: **25.10.2024**

Время проведения - 09:10 часов

Всего приняло участие в тренировке 140 чел:

Педагогический состав 25 чел,

технического персонала 9 чел,

сотрудников охраны - 1 чел., а так же сотрудники МЧС России, МВД Росии, Росгвардии.

Мероприятия проводились в соответствии с утвержденным оперативным штабом планом, порядком проведения тренировки, включающим в себя 3 этапа (первые два этапа подготовительные):

1. этап

-Уточнены документов, определяющие антитеррористическую защищенность МБОУ «Беллыкская СОШ» - 26.08.2024

-Проведена проверка работоспособности технических средств охраны и оповещения в МБОУ «Беллыкская СОШ» 26.08.2024

-Проведены инструктажи с сотрудниками Охранной фирмы «Сибирь-СБ», осуществляющих охрану школы -18.10.2024

2.этап

- Проведены теоретические занятия с педагогическим составом и техническим персоналом о порядке действий при захвате заложников и получении сигнала гражданской обороны «Внимание всем!» с информационным сообщением о воздушной тревоге -24.10.2024 в 15:00

3 этап-Проведение практической тренировки: 25.10.2024 09:05

Вводные данные оперативного штаба.

МБОУ «Беллыкская СОШ» идет образовательный процесс, обучаемые вместе с педагогами находятся в своих классах(кабинетах),руководитель организации на рабочем месте, сотрудник охраны находится на рабочем месте. Сотрудник охраны отвлекается и не замечает неизвестных граждан в количестве 3 человек с оружием, проникших в здание образовательной организации со стороны основного входа. Злоумышленники нейтрализуют сотрудников охраны до того, как те успевают нажать кнопку тревожной сигнализации и поднять тревогу каким-либо иным образом. Далее, зайдя в один из учебных классов, они захватывают педагогического работника и обучающихся в заложники. В процессе захвата заложников в соседних с этим классом помещениях слышны громкие крики, звуки стрельбы из огнестрельного оружия. Злоумышленники звонят в исполнительные органы власти субъекта

Российской Федерации, на территории которого расположена образовательная организация, и выдвигают требования, после выполнения которых обещают освободить заложников.

В 09 ч.07 мин. педагог Бывшев С.П., сообщено на службу 112, директору школы Орловой С.Л., о том что совершено вооруженное нападение. Педагог сообщил всем

(в мегафон), «Внимание, террористический акт(вооруженное нападение)». Педагог оставалась на связи с сотрудниками МВД.

В 09 ч. 08 мин.. преподаватели школы закрылись (с детьми) в классах изнутри и забаррикадировали дверь, закрыли окна и шторы, собрали обучающихся подальше от двери, технический персонал и сотрудники кухни эвакуировались с запасного входа (пищеблок) в количестве - 3 чел.

В 09:10 Преступники захватили одного из сотрудников школы (охранника), Террористы выдвинули требования сотрудникам МВД

В10ч.25 . Прибыл наряд полиции к зданию школы. Террористы выдвинули требования сотрудникам МВД

С 10:30 до 10:35 сотрудниками МВД велись переговоры с захватчиками

В 10 ч.40 ..Заложника отпустили. Преступника задержали.

В 10 ч.43 ..Сотрудники школы эвакуировались с запасного входа.

В 10ч.45 мин. Директор Орлова С.Л., сообщила руководителю штаба, о завершении обработки первого учебного вопроса.

4 этап практической тренировки:

2. Вводные данные

Средствами противовоздушной обороны Вооруженных Сил Российской Федерации в воздушном пространстве субъекта Российской Федерации замечена группа неизвестных беспилотных летательных аппаратов. По решению высшего должностного лица субъекта Российской Федерации Главным управлением МЧС России по субъекту Российской Федерации с целью привлечения внимания населения об угрозе нападения противника подается сигнал гражданской обороны «Внимание всем!» с дальнейшим сообщением о воздушной тревоге.

В 09 ч.05 мин. подается сигнал гражданской обороны «Внимание всем!» с дальнейшим сообщением о воздушной тревоге.

В 09 ч. 06 мин. Директор школы сообщил всем по громкой связи, о Воздушной тревоге, а так же на службу 112 о воздушной тревоге.

В 09 ч. 08 мин завхоз обесточил здание школы

В 09 ч :10 мин директор и сотрудники , и сотрудник охраны укрылись в подвальном помещении здании школы

В10 ч. 20 мин. Прибыл наряд МЧС и МВД

В10ч. 25 мин. Тренировка по двум вводным завершена.

Администрацией МБОУ «Беллыкская СОШ» подведены итоги подготовки и проведения тренировки по Действиям сотрудников охраны и персонала, сотрудников охраны при захвате заложников и получении сигнала гражданской обороны «Внимание всем!» с информационным сообщением о воздушной тревоге

Оперативным штабом отмечено, что тренировка в целом прошла положительно, система АПС сработала нормально, отработаны действия сотрудников , и сотрудников охраны Цели и задачи тренировки достигнуты.

Подписи оперативного штаба

Тарасова О.Н. руководитель штаба _____

Банзимир Д.В.(ГО и ЧС администрации) _____

Кривохижа П.С.(МЧС России) _____

Седиков А.С.(ГосПожнадзор) _____

Хабаров О.В.(МО МВД России «Краснотуранский») _____

Глебов С.Н. (Росгвардия) _____

Тарасова М.Е. (гл.инженер) _____

